

秋风渐起,社区送“暖”



接过社区工作人员送来的秋装,拄着双拐的残疾人张彦林(右一)很感激。据介绍,张彦林的妻子也是残疾人,家庭生活贫困。

繁荣街社区:“爱心小屋”情系低保户

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯“天凉了,你们就将长袖衣服送来了,想得真周到!”9月8日上午10点多,在卫东区五一一路街道繁荣街社区五一佳居小区居民魏广恩家中,魏广恩的母亲从工作人员手中接过毛衣、长袖等秋装时,感激地说。

今年40多岁的魏广恩是该社区的低

保户,他早年因病导致轻微智力障碍。几年前,他的父亲又因病下肢瘫痪,母亲身体也不好,生活困难。当天,“爱心小屋”的工作人员专门给他送来了毛衣、长袖等秋装。

随后,“爱心小屋”的工作人员又分别来到张彦林、胡丽等3位低保户家中,给他们送去了秋装。

“这次送给低保户的衣服,都是平时

社区热心居民捐的,很多都八九成新,我们又专门进行了清洗消毒……”该社区工作人员朱淑珍说。

据介绍,社区的“爱心小屋”成立于2007年10月,由社区工作人员带头,发动社区居民捐款捐物。社区派专人负责并接受居民监督。平时,“爱心小屋”会不定期地对社区的贫困户、低保户等家庭奉献爱心。

民主街社区:开展志愿者服务活动

□记者 牛超/文/图

本报讯9月7日,在市区开源路北段原市内衣厂家属院,新华区矿工路街道民主街社区联合“孙刚爱心联盟”举行了志愿者服务活动。现场,看着忙碌的志愿者,社区居民汪大妈说:“社区举办志愿者活动,对咱居民来说真方便!”

活动原定于上午9点开始。刚过8点,居民就来到现场。修家电的、理发的、测血压的、看眼病的……每个服务台前都围了不少居民。“我的眼最近老流泪,而且看不清东西,这是咋回事?”在眼病服务台前,家住胜利花苑西16号院、今年82岁的刘玉英大妈对平煤神马集团四矿医院眼科医生孙刚说。

“大妈,你的眼里有结石,而且还有小肉瘤,最好到医院做个小手术。我先给你开点眼药水,你回去滴滴看。”孙刚说。

在家电维修区,家住原市内衣厂家属院的马福兰阿姨家的电热器开关坏

了。志愿者李晓龙检查后发现自己没有配套的开关,专门跑到开源路帮马阿姨买了一个。拿着修好的电热器,马阿姨开心地笑了。

李晓龙告诉记者,他在平煤股份四矿电厂从事电器维修,“闲时,帮居民办点事,挺开心的”。

记者注意到,李晓龙的桌上还摆有收录机、电水壶等需要维修的东西。志愿者桑军岭见他忙不过来,也主动过来帮忙维修。

在理发服务区,70多岁的志愿者魏桂芝正在给居民理发。旁边,还有几位居民在排队等候。“她是我们这儿的老师傅了,手艺好还不收费。”一位排队等候剪发的大妈说。

民主街社区党总支书记郑树兵说:“根据居民的需求不同,社区每个月都会开展有针对性的志愿者服务活动。”

▶图为志愿者桑军岭(右一)在帮居民修热水器。



矿前街社区:电线私拉乱扯问题解决了

□记者 李霞

本报讯“过去这楼上私拉乱扯的电线乱得跟蜘蛛网一样,有的电线很低,大人伸手就能够到。现在改了电线后,情况好多了!”9月9日,在新华区西市场街道矿前街社区矿前街小区9号楼前,该小区居民游庆杰指着楼东头新换的电缆线,高兴地对记者说。

记者看到,9号楼是一栋6层居民楼,新换的电缆线位于该楼东侧的山墙上,是一道直径8厘米左右的黑色电缆。

“过去电线乱扯严重,家里经常停电,换了新电缆后,再没停过电。”居民李大娘说。

据该楼居民介绍,这栋居民楼建于上世纪70年代,是一栋老式居民楼。之前,楼东墙上电线老化,加上有部分居民私拉

乱扯电线,使得这里的电线像蜘蛛网一样,不仅影响美观,还存在安全隐患。一个多星期前,他们将此事向社区进行了反映,后来很快就更换了电缆线。

该社区工作人员赵丽娜告诉记者,该小区居民绝大多数是平煤股份四矿的职工和家属。接到居民反映后,她们很快与该小区的物业管理部——四矿水电队取得了联系,问题得以解决。

诸葛庙社区 征文迎“国庆”

□记者 王民峰

本报讯9月11日,记者从卫东区建设路街道诸葛庙社区获悉,为庆祝中华人民共和国成立66周年,诸葛庙社区举办迎“国庆”征文比赛。

据悉,9月30日前,辖区党员、群众均可参加此次“爱我中华”征文比赛,体裁不限,字数为1000字至2000字,参赛者可将手稿送至诸葛庙社区。社区将评选出一、二、三等奖,并有精美礼品相送。需要提醒的是,参赛者一定要留下联系方式。

五一一路街道 完成征兵任务

□记者 李霞 通讯员 朱琳

本报讯9月10日,记者从卫东区五一一路街道获悉,自今年征兵工作开展以来,该街道高度重视、精心组织,目前,已圆满完成区征兵办下达的兵员征集任务。截至目前,该街道共有33人参加征兵体检,其中体检、政治考核双合格人员有25人。

团结路社区 举办廉政晚会

□记者 李霞

本报讯“快快点!快开始了!”9月9日下午5点多,家住新华区西市场街道团结路社区的关荣花大妈提着小板凳,带着小孙子付鲲鹏,早早地来到社区小广场,等着看社区举办的“颂党恩、树新风、扬正气”廉政文艺晚会。

动感的音乐、时尚的舞步、优美的戏曲唱腔……当天下午6时许,该社区七矿舞蹈队10多名队员身着红装,手持彩绸,跳起了欢乐喜庆的舞蹈《舞动中国》,晚会正式开始。

河南坠子《八项规定是明灯》、快板书《新华干部话国法》、舞蹈《东方红》……记者注意到,10多个以廉政、爱党爱国为主题的节目个个精彩,吸引了许多居民驻足观看。

“以这种形式宣传廉政建设很有生活气息,容易让人受到教育。感谢演员们的辛苦付出。”家住该社区北团小区的居民周梅花感慨地说。她希望社区以后能多举办类似活动,丰富居民生活。

东安路街道 整治市容环境

□记者 李霞 通讯员 武馨

本报讯9月8日上午,卫东区东安路街道爱卫办组织辖区老兵物业公司的保洁人员、老党员、城管执法人员等开展了以“创造美好环境,整治卫生死角”为主题的卫生清洁活动,对辖区建东小区停车场、花园广场和建东疏导区,还有花园街、市十六中西街等21条背街小巷进行了大清扫。

当天上午9点多,在建东小区花园广场,大家拿起扫把、铁锹,开始清扫市场周边的烟头、纸屑、竹签子等垃圾。市场上的一些商户看到后,也主动参与其中。经过一上午的清理整治,辖区环境面貌焕然一新。